

Память вечно жива

Вечером 1 февраля 1943 г. Совинформбюро сообщило: «... войска Воронежского фронта овладели районными центрами Советский, Ястребовка и железнодорожной станцией Кшень».



принадлежит 132-й стрелковой дивизии 13-й армии Брянского фронта.

Основная роль в освобождении нашего района от гитлеровских захватчиков в 1943 г.



5 февраля 2015 года на привокзальной площади Победы пос. Кшенский состоялся митинг, посвященный 72-ой годовщине освобождения пос. Кшенский и Советского района от немецко-фашистских захватчиков. В этом мероприятии принимали участие

студенты клубных объединений «Звезда», «Славяне», молодогвардейцы – студенты 13 группы специальности «Педагогика дополнительного образования».

Студенты возложили цветы к братской могиле в Парке Памяти.

Потомки благодарны за счастье, данное воинами Великой Отечественной войны, жить под мирным небом!

